

Proces verbal

Încheiat astăzi 30 iunie 2020 cu ocazia ședinței ordinare al Consiliului local al comunei Căpleni,

Consiliul Local al comunei Căpleni a fost convocat pentru ședința ordinară din data de 30 iunie 2020 prin Dispoziția primarului comunei Căpleni nr.117/25.06.2020, care s-a transmis consilierilor în data de 26.06.2020.

Publicitatea ședinței s-a realizat și prin afișarea ordinii de zi la avizierul instituției conform procesului verbal de afișare nr.4/18.05.2020 în conformitate cu prevederile Legii nr.52/2003 republicată, privind transparența decizională în administrația publică.

La lucrările ședinței Consiliului local al comunei Căpleni participă dl primar Mosdóczi Vilhelm, dna secretar general al UAT Căpleni Csizmar Erika, dna contabil Gozner Maria-Terezia, dna Kovács Klára, referent cultural și dl Zahari Antal-Lóránt, șef SVSU.

Sunt prezenți: Grebur Paul, Kánya Zsolt-Albert, Csizmár Antal-Tamás, Fleisz Clara, Fleisz Tamás, Tillinger Ferenc, Herman Agotta, Heveli József, Mánc Tihamér, Hajdu Levente, Tabori Francisc-Robert, Posz Attila și Gozner Stefan.

D-na secretar: Dacă sunt observații referitoare la procesul verbal din data de 28.04.2020? Nu sunt. În unanimitate se aprobă procesul verbal al ședinței ordinare al Consiliului local Căpleni din data de 28.04.2020.

Dl consilier Tabori Francisc-Robert propune de președinte de ședință pe dl Heveli József. Nefiind alte propuneri se supune la vot. În unanimitate se aprobă.

Dl președinte de ședință Heveli József: Declar deschisă ședința ordinară al Consiliului local Căpleni de azi 30 iunie 2020. Prezența: constat că din 13 consilieri sunt prezenți 13. Ședința este statutară.

Supun la vot proiectul ordinii de zi:

1. Proiect de hotărâre nr.10/2020 privind stabilirea situațiilor deosebite în care Primarul Comunei Căpleni poate acorda ajutoare de urgență familiilor și persoanelor aflate în situațiile respective inițiator Mosdoczi Vilhelm, primarul comunei Căpleni,
2. Proiect de hotărâre nr.11/2020 privind infiintarea Serviciului local de iluminat public al Comunei Căpleni, inițiator Mosdoczi Vilhelm, primarul comunei Căpleni,
3. Proiect de hotărâre nr.12/2020 privind modificarea bugetului local de venituri și cheltuieli pe anul 2020 inițiator Mosdoczi Vilhelm, primarul comunei Căpleni,
4. Prezentarea raportului Compartimentului de asistență socială și autoritate tutelară nr.40/23.06.2020;
5. Prezentarea raportului O.S. Asociația Salcâmul Ciumești nr.1974/14.05.2020
6. Informații.

În unanimitate se aprobă proiectul ordinii de zi.

Dl președinte de ședință Heveli József: Dau cuvântul domnului primar.

Punctul 1 al ordinii de zi:

Proiect de hotărâre nr.10/2020 privind stabilirea situațiilor deosebite în care Primarul Comunei Căpleni poate acorda ajutoare de urgență familiilor și persoanelor aflate în situațiile respective, inițiator proiect: primarul comunei Căpleni.

Comisia buget-finanțe: Acordă aviz nefavorabil proiectului de hotărâre. .

Dna secretar: Cvorumul necesar pentru adoptarea hotărârii este majoritatea absolută (7 voturi).

Dl viceprimar Grebur Paul: legea invocată este din anul 2001. Ajutoare de urgență s-au acordat în baza hotărârii consiliului local, 13 consilieri au decis nu numai o singură persoană.

Dl consilier Kánya Zsolt-Albert: propun respingerea proiectului.

Dl președinte de ședință Heveli József: Dacă nu sunt alte propuneri, supun la vot propunerea de respingere a proiectului. **Cu 8 voturi pentru:** Grebur Paul, Kánya Zsolt-Albert, Csizmár Antal-Tamás, Fleisz Clara, Fleisz Tamás, Tillinger Ferenc, Posz Attila și Gozner Stefan, 5 voturi împotriva: Herman Agotta, Heveli József, Mánc Tihamér, Hajdu Levente și Tabori Francisc-Robert, abțineri 0, se aprobă respingerea acestui proiect.

Punctul 2 al ordinii de zi:

Proiect de hotărâre nr.11/2020 privind infiintarea Serviciului local de iluminat public al Comunei Căpleni, inițiator proiect: primarul comunei Căpleni.

Comisia juridică: Acordă aviz nefavorabil proiectului de hotărâre.

Dna secretar: Cvorumul necesar pentru adoptarea hotărârii este majoritatea absolută (7 voturi).

Dl consilier Kánya Zsolt-Albert: proiectul "Iluminatul public cu LED în comuna Căpleni" este în derulare, va avea un termen de garanție, consider inutil scoaterea la licitație a serviciului de iluminat public. În prezent cum se procedează în caz de intervenție? Am avut contract cu firma ELECTROMEN.

Dl primar: În prezent nu avem contract, se întocmește comandă și se execută lucrările solicitate pe bază de contract de prestări-servicii.Sanctiunea aplicată de către ANRSC va fi achitată de către consiliul local.

Dl consilier Kánya Zsolt-Albert: este amenințare?

Dl primar: fapt.

Dl consilier Mánc Tihamér: rog vot nominal.

Posz Attila: nu

Mánc Tihamér: da

Fleisz Tamás: nu

Herman Agotta: da

Tillinger Ferenc: nu

Heveli József: da

Kánya Zsolt-Albert: nu

Tabori Francisc-Robert: da

Csizmár Antal-Tamás: nu

Hajdu Levente: da

Grebur Paul: nu

Fleisz Clara: nu

Gozner Stefan: nu

Dl președinte de ședință Heveli József: **Cu 8 voturi pentru, 5 voturi împotriva, abțineri 0, se aprobă respingerea acestui proiect.**

Punctul 3 al ordinii de zi:

Proiect de hotărâre nr.12/2020 privind modificarea bugetului local de venituri și cheltuieli pe anul 2020, inițiator proiect: primarul comunei Căpleni.

Comisia buget-finanțe: Acordă aviz favorabil cu amendament.

Dna secretar: Cvorumul necesar pentru adoptarea hotărârii este majoritatea absolută (7 voturi).

Dl primar:

- lucrări de reparații în fața bisericii-oferta de la Dani Dia Exim SRL- cei care au executat drumul

- ofertă pentru parcare din fața căminului cultural și primărie

- ofertă pentru terenul de sport de la școală și din fața grădiniței de copii

Dl consilier Kánya Zsolt-Albert: dl Mancz Dezideriu cu 3 doamne au venit să facă proiect pentru terenul din fața casei pastorale.

Dl primar: am solicitat o propunere pentru acel teren și aștept propunerea.

Dna consilier Fleisz Clara: să nu votăm până nu avem ceva concret.

Dl consilier Kánya Zsolt-Albert: este o inițiativă bună, în schimb lipsă de confruntare cu noi, consilierii. Ceea ce nu am realizat în 4 ani acum dorim în trei luni. Se va desființa gardul din fața primăriei?

Dl primar: da.

Dl consilier Kánya Zsolt-Albert: trebuia consultat consiliul.

Dl consilier Mánc Tihamér: ce rol are gardul?

Dl consilier Kánya Zsolt-Albert: ca și gardul tău de acasă.

Dl consilier Fleisz Tamás: asociațiile sportive nu au activități și nu cred că la toamnă vor avea, sumele ar trebui redirecționate în timp.

Dl consilier Gozner Stefan: repararea drumului spre Caritas?

Dl primar: solicit ofertă pentru asfaltare

Dl consilier Kánya Zsolt-Albert: onorez aceste inițiative și mai propun extinderea parcării la biserica Sf Iosif, chiar și pe strada Sany. Locuința de la etajul dispensarului medical este într-o stare foarte degradată. Nu știu când a fost cineva acolo, dar este dezastru. Parcare sau locul în care staționează medicul de familie nu a fost amenajată. Aceste lucrări se pot realiza prin accesare de fonduri, cum s-au procedat la alte primării, dar dl primar vrea să realizeze în 3 luni.

Dl primar: unde și de către cine au fost depuse asemenea proiecte?

Dl consilier Kánya Zsolt-Albert: nu este de competența consiliului local, dvs sunteți meniți pentru acesta.

Dl președinte de ședință Heveli József: Alte observații? Dacă nu sunt, supun la vot acest proiect. **Cu 12 voturi pentru:** Grebur Paul, Kánya Zsolt-Albert, Csizmár Antal-Tamás, Fleisz Tamás, Tillinger Ferenc, Herman Agotta, Heveli József, Mánc Tihamér, Hajdu Levente, Tabori Francisc-Robert, Posz Attila și Gozner Stefan, 1 vot împotriva Fleisz Clara, abțineri 0, **se aprobă și va fi hotărârea nr.10/2020** modificarea bugetului local de venituri și cheltuieli pe anul 2020

Punctul 4 al ordinii de zi:

Prezentarea raportului Compartimentului de asistență socială și autoritate tutelară nr.40/23.06.2020.

Punctul 5 al ordinii de zi:

Prezentarea raportului O.S. Asociația Salcâmul Ciumești nr.1974/14.05.2020.

Dl consilier Kánya Zsolt-Albert: anual trebuia raportul prezentat

Punctul 6 al ordinii de zi:

Dl consilier Kánya Zsolt-Albert: nu am primit răspuns la cele două cereri.

Dl primar: expertiza înseamnă a efectua verificarea unei lucrări conform caietului de sarcini. Pentru lucrările în cauză nu s-au întocmit caiete de sarcini, nu se poate efectua expertiza.

Dl consilier Kánya Zsolt-Albert: atunci acesta să fie trecut în răspuns. Mai mulți oameni au declarat că firma respectivă nu execută lucrări de calitate. Acum 7 luni a promis că va efectua reparațiile necesare, dar dacă fundația rămâne neschimbată, nu am făcut nimic. Rog răspuns scris.

Dl primar: veți primi răspunsul în cursul săptămânii.

Pe strada Maghiară este necesar schimbarea a 3 tuburi de scurgere. Am solicitat ofertă de la firma Kafu.

Dna consilier Fleisz Clara: cum stau măsurătorile în ferma Cuba?

Dl primar: bine

Dna consilier Fleisz Clara: terenurile libere când vor fi scoase la licitație?

Dl consilier Kánya Zsolt-Albert: ați discutat cu proprietarii de terenuri?

Dl primar: nu se va ajunge la o înțelegere niciodată.

Dl consilier Kánya Zsolt-Albert: în zona terenului de fotbal nu există rețea de canalizare. Fleisz Tibor, Bakai Zoltan și Poosz Stefan sunt plătitori de impozite și taxe și au aceleași drepturi ca ceilalți locuitori ai comunei.

Dl primar: am solicitat de la Apaserv extinderea rețelei.

Dl consilier Kánya Zsolt-Albert: trebuie solicitare scrisă. În ce fază este PUG-ul?

Dl primar: în curs

Dl consilier Kánya Zsolt-Albert: cine propune modificările, extinderile?

Dl primar: întocmirea documentației se realizează de 2 ani, în funcție de sumele alocate de la Consiliul Județean. Documentația se va afișa spre consultare.

Se dorește combaterea aeriană a țânțarilor?

Răspuns: da, să se facă de 2 ori.

Dl președinte de ședință Heveli József: Vă mulțumesc pentru prezență și declar închise lucrările ședinței ordinare al Consiliului local Căpleni de azi 30 iunie 2020.

Președinte de ședință
Heveli József

Secretar
Csizmar Erika